


SUR QUELS

Astrazeneca

utilise un
adénovirus
responsable de
rhumes chez le
chimpanzé. Il est
modifié de fagon a
contenir le
matériel génétique
codant pour la
protéine de spike
du virus SARS-
CoV-2. Il nécessite
2 doses de vaccin.
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PRINCIPES FONCTIONNENT LES VACCINS

Pfizer

100 pg d’ARN
messager

des lipides
de l'acide
acétique et du
saccharose

de I'eau pour
injection.

Il nécessite 2

doses__gle vaccin.
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Spoutnik

Le vaccin Sputnik V
utilise la protéine S
compléte du SARS-CoV-
2, dont le géne est
inséré dans le génome
d'un adénovirus humain
non réplicatif de type 26
ou de type 5. Chaque
dose de vaccin Sputnik
V contient de
'adénovirus exprimant
la protéine S. Il nécessite
2 doses de vaccin.

Moderna
e ARNM

* lipides

e cholestérol

® saccharose

¢ sel minéraux

e acide acétique

¢ |l nécessite 2 doses
de vaccin.
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Moderna
COVID-19

Vaccine
pension for
imuscular Injection
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i Multiple-dose via
10 doses of 0.5
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CONTRE LE CORONAVIRUS ?

Jansseen

e ARN

Sels
e Sucres

éthanol

e seul vaccin a étre
administré en une
seule dose de
0,5ml.
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Vaccine Janssen
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Tous les vaccins ont le méme but : apprendre au systéme immunitaire de I'organisme a fabriquer des anticorps qui se dirigent vers la
protéine spike contre le Sars-CoV-2. Ces défenses pourront ainsi neutraliser rapidement le virus lorsqu'elles le croiseront.




